



关键词:珠峰测高 微信租号

抢鲜一下

首页

发现

互动

热辣  
头条

# 珠峰测高日期再度延后

- 7790米以上区域强降雪，且有落石
- 登山队目前撤回前进营地休整待命

据新华社电 记者从2020珠峰高程测量登山队获悉，修路（即在山体上铺设路绳，保证后续登山者安全攀登）队因珠峰海拔7790米以上区域持续强降雪，且路线上积雪过深，21日未能打通至顶峰的攀登路线。为保障队员安全，测量登山队决定撤回海拔6500米的前进营地，休整待命。

国家体育总局登山运动管理中心副主任王勇峰在珠峰大本营对新华社记者说，原定22日登顶测量的计划将再次调整。

王勇峰说，修路队21日凌晨2时左右从海拔7790米的二号营地

出发，行进至海拔8000米左右时，积雪过深，修路队体力消耗过大，撤回二号营地，7时40分左右，运输组到达二号营地，与修路队协商后于8时左右重新尝试向上攀登。11时30分许，由于山上持续降雪，积雪及腰，强行攻顶有雪崩风险，修路队决定下撤。据修路队反馈的消息，12日铺设至海拔8600米的路绳目前已无法找到，修路队员推测这是因近几日山上风大、雪大的原因。

王勇峰透露，根据气象预报，23日后下一冲顶窗口时间尚不确定。

此前，测量登山队也因天气原因推迟过一次原定于12日的登顶计划。



5月21日，测量登山队队员在下撤途中 新华社发

## 珠峰测量从这座神秘“石屋”起算

在青岛观象山上，有一座由花岗岩砌成的神秘石屋，这里就是中华人民共和国水准原点，现如今的珠峰高程测量就从这里起算。

石屋建于1954年，水准原点就位于石屋的旱井中，由一个原点、两个附点、三个参考点和一个验潮站组成。

这里是海拔“零米”呢？

其实不然，因为海面始终是起伏不定的，自然界很难找

到一个固定的点，正好是海拔零米，所以要持续观测海面高度并进行多年记录，然后根据记录数据，计算出一个平均海水面高度作为基准海平面，并设立永久固定测量标志，向外传递高程。

国际欧亚科学院院士李乃胜说，基准海平面的确定要根据多年不断的验潮资料计算得出，这个时间至少要达到潮汐变化的一个周期，大约是19年。青岛是全国潮汐资料积累

最早的城市，从1898年开始有潮汐资料记载，1956年的黄海高程系就是参考了青岛积累的潮汐资料，确定观象山上水准原点的高程为72.289米。

随着潮汐观测资料越来越丰富，我国对基准海平面高程进行了校对，1985年我国核定国家水准原点的高程为72.2604米，现在观象山上

的水准原点海拔即为72.2604米，这里也是1985国家高程基准的唯一起算点。全国各地所

有高程测量从水准原点起算，就是其海拔高度。”李乃胜说。

李乃胜告诉记者，除了潮汐资料丰富，将水准原点建在青岛还考虑到这里地质结构稳定，青岛位于中纬度地区，更能代表全国的平均海水面，便于向外传递高程。

但测量珠峰高程，并不是从青岛起测，测量队只需从西藏拉孜县起测，然后结合前期取得的拉致相对水准原点的精确高程，即可获得最

终数据。

“我国在全国各地的高山山头等处设置了一级水准觇标，从位于青岛的水准原点到这些觇标的高程测量，测绘工作者必须徒步前进，分段观测。每隔几十米设一个站，每个站要往返观测，精确确定高程。以一级水准觇标为基准，附近又可以辐射二级、三级水准觇标，用于确定各地海拔高度。”李乃胜说。

（据新华社电）

## 出租微信账号一天能赚上百元？

里面的套路风险你都了解吗

“高价收V，不想卖的可以租，180元/天”“出租微信加我，长期有效”“注册1年，绑定手机，有交易记录”……当我们浏览社交平台或各类网站时，会发现上述这般粗租微信的广告并不少，发布者在网上给出一天几十元到几百元、甚至上千元的报价，成功让部分用户将微信账号密码拱手相让。但不知你想过没有：人人都可以免费注册、使用的微信，号商为什么要租呢？拿这些账号做什么才能给出这么高的报酬？为什么要求账号有交易记录，还要流水截图？出租的账号要不回来怎么办？

20日，微信安全中心发布提醒称：严厉打击租售微信账号，出租个人账号亦属违规。

### 为什么有人要“租号”？

实施违法犯罪

逃避监管追踪

羊城晚报记者了解到，微信

还有极大的概率会危及他人乃至整个网络空间。

### “租号”给人的后果是？

在你不知情的情况下参与网络黑灰产运作

向他人开放账号使用权的结果就是，用户的账号后期可能会被盗用，直接损害自身及亲友的切身利益，或在不知情的情况下参与到网络黑灰产的运作中。

一方面，账号使用权的离手，意味着用户的隐私也将脱离防护，一些敏感内容甚至会被大幅传播或放在线上黑市出售。另一方面，在没有提前通知的情况下，好友对用户账号出租并不知情，因此用户的身份证极有可能被冒用。像假扮号主身份向好友借钱、申请借贷、骚扰朋友或发布虚假广告实施诈骗等情况都时有发生。

不仅如此，由于普通用户的

羊城晚报记者 沈钊

### 提醒

#### 不要被高利所迷惑

《腾讯微信软件许可及服务协议》中明文规定，微信用户拥有账号的使用权，但不可以将账号出租或转让给他人，也不可以租用或借用他人的微信账号。如发现类似“租售微信”的信息，需保持冷静，不被对方承诺的高利所迷惑；如果在微信里发现这类违规广告，还可以通过客户端或进入小程序腾讯110进行举报。

实名账号拥有支付功能，而且一般没有异常交易记录，因此很容易被不法团伙（即所谓“水房”）盯上，用来拆分、“洗白”他们手上的赃款，逃避监管部门和警方的监控、追踪。而一旦用户出租的微信号被卷入“洗钱”风浪，他们的账号也将不再“清白”。

### 天下事

吉林省：  
关闭城区理发店浴池

据新华社电 21日，吉林省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室发布公告称，针对近期新冠肺炎疫情防控工作面临的严峻形势，吉林省城区比照高风险地区管理，从即日起关闭城区内理发店、美甲店、美容院、浴池、足浴（足疗）等人员聚集场所，开业时间另行通知。

湖南41个县遭暴雨袭击  
江永县城出现内涝

据新华社电 记者21日从湖南省防汛抗旱指挥部了解到，20日8时至21日8时，湘南部分地区出现了大到暴雨，局地大暴雨，共有41个县出现了暴雨。其中点最大降雨量出现在绥宁县坪阳坪雨量监测站，24小时降雨量高达227毫米，张家界茅溪水库水位超过汛限水位。位于湘南地区的江永县出现县城内涝，部分街道积水较深，当地已组织内涝抢险和疏导交通。

（据新华社电）

## 上门广告服务代理



电话:020-87566523、13622244208

地址:广州市天河区天河路490号壬丰大厦西厅

3015室

鸣友

广告

电话:13922437901

地址:广州市天河区黄埔大道中腰岗西11号

204室

本版信息

由大众提供

请读者谨慎选择

## 物业招租公告

我司位于广州市海珠区南华东路627-629号1244.71m<sup>2</sup>的物业面向社会公开招租，欢迎有意单位来函、来电商洽！

广州智诚实业有限公司

刘小姐:020-84234977

遗失声明

广州市白云区旭阳鞋业有限公司遗失财务专用章一枚，现声明作废。

遗失声明

汕头市澄海区盛嘉玩具厂遗失公章一枚，声明作废。

遗失声明

连平县和源实业发展有限公司遗失公章一枚，声明作废。

遗失声明

广宁县骏强石材有限公司遗失组织机构代码证副本，代码31487666-2；地税税务登记证副本，税号44122331487662，税务登记证正副本，税号44122331487662，声明作废。

遗失声明

广东广油商业有限公司遗失公章一枚，声明作废。

遗失声明

中国农业银行股份有限公司江门分行台山公用事业集团有限公司遗失公章一枚，声明作废。

遗失声明